



Следователи и сотрудники транспортной полиции выясняют обстоятельства травмирования мужчины



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту смертельного травмирования мужчины на Ярославском направлении Московской железной дороги организована доследственная проверка.

По предварительным данным, сегодня в утреннее время на крыше электропоезда сообщением «Монино — Москва» обнаружено тело мужчины 1998 года рождения, увлекавшегося так называемым «зацепингом», с признаками электротравмы.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

На месте происшествия работали сотрудники УТ МВД России по ЦФО и Северного следственного отдела на транспорте.

Организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1580226>